



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL PROGRAD Nº 011/2024
SELEÇÃO PARA BOLSISTAS DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL - PET
PET Conexões de Saberes Socioambientais da UFRB**

A Comissão de Seleção de Bolsistas responsável pelo processo seletivo regido pelo Edital PROGRAD N. 011/2024 do grupo Conexões de Saberes Socioambientais do Programa de Educação Tutorial – PET da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia - UFRB, no uso de suas atribuições, torna público e retifica o Edital PROGRAD 011/2024 nos seguintes termos:

A) Onde lê-se:

4.4.O cronograma do processo seletivo seguirá os períodos e datas descritas no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Divulgação do Edital	18 a 25/03/2024
Inscrições <i>online</i> via https://www2.ufrb.edu.br/petsocioambientais/ (envio das documentações e da Produção Audiovisual)	Das 12:00 de 25/03/24 às 12:00 de 08/04/24

Leia-se:

4.4. O cronograma do processo seletivo seguirá os períodos e datas descritas no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Divulgação do Edital	18 a 25/03/2024
Inscrições <i>online</i> via https://www2.ufrb.edu.br/petsocioambientais/ (envio das documentações)	Das 12:00 de 25/03/24 às 12:00 de 08/04/24

B) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas, 25 de março de 2024.

Comissão de Seleção de Bolsistas – Edital PROGRAD 011/2024

PET Conexões de Saberes Socioambientais